

Назва дисципліни	Характеристика
Повна назва дисципліни	Розмовний практикум з іноземної мови
Викладацький склад	викладачі кафедри іноземних мов
Напрямок підготовки	6.050103 – програмна інженерія
Кількість годин / кредитів ECTS	240/8
Опис	<p>Предметом вивчення навчальної дисципліни є лексика, граматики і фонетика іноземної мови (англійської) за професійним спрямуванням.</p> <p><i>Метою викладання навчальної дисципліни «Розмовний практикум з іноземної мови» є поглиблена підготовка студентів до професійного іншомовного спілкування, до розуміння комунікації як міжособистісного (соціального) процесу та виду соціально-необхідної діяльності; до усвідомлення важливої ролі комунікації у подальшій практичній діяльності, що передбачає наявність у них навичок у різноманітних видах мовної діяльності у професійному колі.</i></p> <p><i>Завдання вивчення дисципліни:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - ознайомити студентів з природою, потребами та цілями іншомовної професійної комунікації; - навчити користуватися англомовними джерелами отримання інформації та фаховою літературою; - використовувати фахову лексику у процесі професійно зорієнтованого активного спілкування. <p><i>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - лексику професійного спрямування, зазначену у модулях тем; - граматику, необхідну для монологічних та діалогічних висловлювань у межах тематики курсу; - особливості міжнародного спілкування у професійних колах <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - висловлюватися усно та письмово у межах тематики курсу з необхідним ступенем деталізованості і складності, демонструючи вільне володіння прийомами побудови тексту засобами зв'язаності та цілісності; - використовувати іноземну мову вільно й спонтанно, не відчуваючи браку мовних засобів для вираження думки. <p><i>Форми контролю:</i> вкінці 3, 4 семестру проводиться заліковий контроль.</p>
Нормативна або за вибором	вибіркова
Мова	Англійська
Підсумковий контроль	залік
Навчальний рік	2016-2017